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Aan de lezer!

Voor u ligt onze voorjaarscatalogus. We bieden een mooie verzameling nieuwe boeken, deels 
al verschenen, deels voorzien tot de zomer. We hopen dat er veel van uw gading tussen zit. U 
kunt zoals gebruikelijk bestellen via onze website of via de andere voor u gebruikelijke kana­
len. De fysieke boekhandel kan u goed helpen en is u dankbaar voor uw steun. 
Vanuit diezelfde boekhandel bereiken ons al geruime tijd signalen dat de boekenprijzen de 
laatste jaren te veel zijn achtergebleven bij de algemene prijsontwikkeling. Bij de nieuwe 
boeken houden we daar uiteraard al wel rekening mee, de oudere boeken hebben we al jaren 
niet meer in prijs aangepast. Per 1 mei 2024 worden daarom die oudere boeken deels duurder. 
In de catalogus hier voor u staan reeds de nieuwe prijzen vermeld, de daadwerkelijke prijs­
verandering gaat op 1 mei in. 
Een andere ingrijpende verandering is bij ons aanstaande. Intussen is Thys al 45 jaar met de 
uitgeverij bezig (en maakt al 50 jaar boeken): tijd om langzamerhand een stapje terug te gaan 
doen. Dit jaar neemt Eva daarom de leiding van de uitgeverij over. Thys blijft de komende 
jaren nog wel aan de uitgeverij verbonden, maar zal zijn werkzaamheden geleidelijk terug­
brengen. Al zijn er wellicht klussen die hij blijft uitvoeren – dat zal in de toekomst blijken. 
Met deze ontwikkelingen is de continuïteit van de uitgeverij redelijk gewaarborgd. U weet 
wat wij brengen en kunt verwachten dat dit in essentie niet zal veranderen. We hopen dat we 
nog lang boeken met u mogen blijven maken en aan u mogen aanbieden en verkopen. 

We wensen u veel leesplezier! 

Met vriendelijke groet,
Thys VerLoren van Themaat en Eva Nicole Pool (uitgevers), april 2024

Bezoekadres  Torenlaankerk, Torenlaan 25, 1211 ja Hilversum
www.verloren.nl t 035 6859856 e info@verloren.nl
Handelsregister Kamer van Koophandel Hilversum 32039230,
btw nr. nl 8054 597 16 bo1
Bankrekeningen nl44ingb 0004489940, bic ingbnl2a,

If you do not have the possibility to make an electronic bank transfer, you can pay into our PayPal account verloren@verloren.nl. You can also use your 
credit card for PayPal payments. We do not accept bank cheques.

Afbeelding op het omslag: Bloeiende weide (1913), schilderij van Egbert Rubertus Derk Schaap, Rijksstudio Amsterdam (objectnr. SK-A-2653).

Prijswijzigingen voorbehouden. Voor actuele prijzen kunt u de website raadplegen.
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ISBN 9789464550856
Bindwijze paperback
Omvang 184 blz.
Verschenen november 2023
Prijs €25,–

De inventieve 
 middeleeuwen
Praktische kennis en kunde  
van voor het jaar 1000

ria paroubek-groenewoud & 
carine van rhijn (red.)

De middeleeuwen staan niet bepaald 
bekend als een tijd van grote kennis 
en kunde. Maar is dat wel terecht? 
Alledaagse problemen van duizend jaar 
geleden waren vaak niet heel anders 
dan de onze, maar dat geldt wel voor de 
oplossingen. Voor deze bundel gingen 
twintig specialisten op zoek naar de wijze 
waarop er werd omgegaan met dagelijkse 
vraagstukken.
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ISBN 9789464551006
Bindwijze paperback
Omvang 426 blz.
Verschenen januari 2024
Prijs €45,–

Cornelis Chastelein stichtte aan 
het begin van de 18e eeuw een 
landbouwgemeenschap voor zijn 
vrijgemaakte christenslaven: Depok. 
In zijn testament werd bepaald dat zij 
gezamenlijk eigenaar werden van het 
land, waarover zij bovendien zelfbestuur 
kregen. Daarmee werd de erfenis van 
Chastelein niet alleen een aanklacht 
tegen het voc­beleid, het vormde 
ook een ongekend en uniek sociaal 
experiment.

Drie eeuwen Depok
De erfenis van Cornelis 
 Chastelein (1657-1714)  
aan zijn vrijgemaakte 
 christenslaven

jan-karel kwisthout
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Piet Hein en de zilvervloot
Oorlog en handel in de West
wendy de visser

In opdracht van de West­Indische Compagnie veroverde Piet Hein in 1628 de 
Spaanse zilvervloot in Caribische wateren. Piet Hein en de zilvervloot gaat niet al­
leen over de belangrijke overwinning van de zilvervloot, maar ook over de wic 
en haar doeleinden in de West: kolonisatie, kaapvaart en (slaven)handel.

ISBN 9789065504548 Bindwijze paperback Omvang 86 blz. Prijs €10,–

Leven in dienst van de Heiland
Peter Martin Legêne als zendeling en schrijver (1885-1954)
benoît verstraete-hansen

Peter Martin Legêne, een Deense zendeling van de Evangelische Broeder­
gemeente, reisde in 1914 naar Suriname, om daar met zijn vrouw een kinder­
tehuis voor Hindoestaanse kinderen te stichten. De geschriften die Legêne heeft 
achtergelaten maken het mogelijk vanuit een postkoloniaal perspectief te kij­
ken naar zendingsliteratuur.

ISBN 9789464550689 Bindwijze paperback Omvang 268 blz. Prijs €30,–

Het mooiste meisje aan boord
h.w. beijerinck, bewerkt door coen van ’t veer

In Het Mooiste Meisje aan Boord – een Indische roman uit 1894 – worstelt Minie 
van Ellinkhuizen met haar afkomst. Pas op latere leeftijd ontdekt zij dat haar 
moeder een Javaanse njai is. Deze inheemse vrouw groeit uit tot de heldin van 
het verhaal.

ISBN 9789464550733 Bindwijze paperback Omvang 116 blz. Prijs €17,50

ee
rd

er
e 

u
it

ga
ve

n



6

ISBN 9789464550931
Bindwijze paperback
Omvang 298 blz.
Verschenen oktober 2023
Prijs €29,–

Thung Tjeng Hiang was een van de 
voorlopers van plantenziektekunde, 
voornamelijk op het gebied van virologie. 
Hij werd de eerste hoogleraar virologie 
ter wereld aan de Landbouwhogeschool 
in Wageningen. In een tijd van inter­
nationale politieke tegenstellingen reisde 
hij onder meer naar Suriname, China en 
de Sovjet­Unie. 

Tussen de vier zeeën
Het leven van Thung Tjeng 
Hiang (1897-1960)

frans glissenaar
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Voor en door boeren?
De opkomst van het coöperatiewezen in de Nederlandse landbouw vóór de Tweede 
 Wereldoorlog
ronald rommes

De snelle ontwikkelingen in de Nederlandse landbouw na 1850 maakten de 
boeren kwetsbaar. Ze reageerden daarop door zich aan te sluiten bij coöperaties. 
Ronald Rommes brengt de oprichting van deze landbouworganisaties in kaart 
en geeft daarmee antwoord op vragen als wanneer en door wie de coöperaties 
werden opgericht.

ISBN 978087043193 Bindwijze paperback Omvang 320 blz. Prijs €35,–

Ir. Hein Otto 1916-1994
Eenvoud en elegantie
marianne van lidth de jeude

Hein Otto was in 1941 de eerste academisch afgestudeerde landschapsarchitect 
van Nederland. Hij doceerde aan de hogescholen van Wageningen en Delft en 
was ook de eerste landschapsarchitect in dienst bij de Nederlandse Spoorwegen. 
Hij behoorde tot de kleine groep modernistische tuin­ en landschapsarchitec­
ten die een belangrijk aandeel had in de naoorlogse wederopbouw.

ISBN 9789464550436 Bindwijze paperback Omvang 160 blz.  Prijs €25,–

De tovenaar van Timor
Het leven van missionaris Henk van Wissing svd
pieter van wissing

In 1932 meldde Henk van Wissing zich aan bij de missiecongregatie. Enthou­
siast en gedreven werkte hij daarna jarenlang met Timorezen en Papoea’s. In 
1957 werd hij gearresteerd op verdenking van het leveren van wapens aan de re­
bellenbeweging Perfecta, maar was hij schuldig? 

ISBN 9789464550252 Bindwijze paperback Omvang 200 blz. Prijs €25,–
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ISBN 9789464551112
Bindwijze paperback
Omvang ca. 120 blz.
Verschijnt mei 2024
Prijs ca. €20,–

In Vuur, Vuur! (2021) stond het leven 
van Edouard Carolus (meneer Slotering 
in Multatuli’s Max Havelaar) centraal. 
In dit vervolg vertelt Tom Phijffer het 
verhaal van de weduwe Slotering, het 
tragische lot dat haar trof en hoe dat 
verweven was met dat van de opvolger 
van haar man, Max Havelaar, die begin 
1856 aankwam in Lebak. Tom Phijffer 
stelt het zielenleven van de Indo­
Europese weduwe centraal, haar leef­ en 
denkwereld.

Goena Goena in Lebak
Over njonja Slotering en  
Max Havelaar

tom phijffer
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Indië verloren, rampspoed geboren
frans glissenaar

In 1914 verscheen van de hand van jonkheer Sandberg de brochure Indië verloren, 
rampspoed geboren. Onder dezelfde titel belicht Glissenaar de angst van de kolo­
niale mogendheid Nederland om ‘haar’ Indië te verliezen. 

ISBN 9065504605 Bindwijze paperback Omvang 88 blz.  Prijs €10,–

Het masker van Rob Nieuwenhuys
Reconstructie van een vergeten reis naar Indonesië
tom phijffer

In het najaar van 1971 stuurde de Nederlandse regering Rob Nieuwenhuys als 
adviseur naar Indonesië om de betrekkingen met de voormalige kolonie te ver­
beteren. Op zijn reis over Java ontmoette hij onder meer W.F. Hermans, met 
wie hij later in de clinch lag over de Max Havelaar van Multatuli. 

ISBN 9789087048457 Bindwijze paperback Omvang 238 blz. Prijs €30,–

Vuur, vuur!
Over het leven van Oost-Indisch ambtenaar Edouard Carolus (1807-1855)
tom phijffer

Multatuli beweerde dat zijn voorganger, Edouard Carolus, in Lebak was vergif­
tigd. Wie is deze Eduard Carolus, die in Max Havelaar Slotering heet? Phijffer 
heeft zijn leven ontrafeld en zijn dood verklaard.

ISBN 9789087049362 Bindwijze paperback Omvang 160 blz. Prijs €20,–
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ISBN 9789464550818
Bindwijze paperback
Omvang 327 blz.
Verschenen september 2023
Prijs €35,–

Met de ethische politiek in Nederlands­
Indië ontstond voor de Indonesiër 
ruimte om carrière te maken in het 
bedrijfsleven en het gouvernement. Deze 
emancipatie was niet alleen op basis van 
rassencriteria, maar ook op grond van 
utiliteit en billijkheid. Schmitz laat zien 
hoe bedrijven zich gedwongen zagen hun 
personeelsbeleid te veranderen en welke 
gevolgen de emancipatiestrijd had.

Het grote bestuurs-
hervormingswerk
De emancipatiestrijd van 
 Indonesische werknemers in 
het westerse bedrijfsleven en de 
 indianisatie van Nederlands-
Indië in het interbellum

bart schmitz
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Landvoogd tussen twee vuren
Jonkheer mr. A.C.D. de Graeff, gouverneur-generaal van Nederlands-Indië 1926-1931
herman smit

Nadat Andries Cornelis Dirk de Graeff promoveerde in de rechten koos hij voor 
een carrière in Nederlands­Indië. Zijn regeerperiode (1926­1931), die geken­
merkt werd door een aantal schokkende gebeurtenissen, betekende het einde 
van de ethische politiek.

ISBN 9789087042493 Bindwijze paperback Omvang 206 blz. Prijs €35,–

Naar een federaal Indonesië
De geschiedenis van de totstandkoming van de Republiek der Verenigde Staten van 
 Indonesië en de bijdrage van federale Indonesische nationalisten aan de Indonesische 
 onafhankelijkheid 1917-1949
tjalling bouma

Bouma laat zien hoe de Nederlanders en Indonesiërs tussen 1917 en 1949 tot de 
keuze kwamen voor een federatieve staatsvorm voor Indonesië. Uitgangspunt is 
de vraag wat er waar is van het in de historiografie overheersende idee dat fede­
ratievorming een vorm van Nederlandse verdeel­en­heerspolitiek is.

ISBN 9789087048464 Bindwijze harde band Omvang 448 blz.  Prijs €45,–

Een onmogelijke missie
Jaap Hangelbroek, bestuursambtenaar in de nadagen van Nederlands-Indië
claartje bunnik

Na de Tweede Wereldoorlog werktte Jaap Hangelbroek samen met Anak Agung 
aan de vorming van een onafhankelijk Verenigde Staten van Indonesië, zelfs als 
de autonome koers van zijn baas hem soms in botsing bracht met Nederlandse 
belangen. Deze onmogelijke missie biedt een nieuw perspectief op de rol van de 
bestuursambtenaren in Nederlands­Indië.

ISBN 9789087048853 Bindwijze paperback Omvang 224 blz.  Prijs €25,–
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ISBN 9789464551136
Bindwijze paperback
Omvang ca. 140 blz.
Verschijnt juli 2024
Prijs €19,–

De Zeeuwse dominee Barend Fijnebuik 
werd geteisterd door een rusteloos 
bestaan. Hij was achtereenvolgens 
predikant in verschillende gemeenten 
en trouwde meerdere malen. Na een 
mislukte poging om als zendeling 
uitgezonden te worden – op het laatste 
moment wonnen zijn twijfels het van 
zijn daadkracht – keerde hij terug naar 
het predikantschap, maar werd door 
het kerkbestuur van Zuid­Holland 
afgewezen. Hoe keek hij terug op zijn 
kerkelijke loopbaan?

Ds. Barend Fijnebuik 
(1800-1881)
Een Zwollenaar die twijfel-
moedig zijn weg ging

henk de jong
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Gelovigen, dominees en geleerden
Opstellen over Friese en Nederlandse geschiedenis in de vroegmoderne tijd
wiebe bergsma

De religieuze pluriformiteit die ontstond als gevolg van de Reformatie in de 
16e eeuw, is nooit meer uit Nederland verdwenen. Meer dan ooit leek er sprake 
te zijn van een individuele geloofsvrijheid. Gefascineerd als hij is over hoe God 
mensen beweegt, schrijft Bergsma indringend over de individuele keuzes van 
Friese boeren, theologen en geleerden.

ISBN 9789087047962 Bindwijze paperback Omvang 331 blz. Prijs €45,–

‘Hij preekte, hij leerde altoos …’
Predikantenportretten uit vijf eeuwen
jan peter schouten

Na de kerkhervorming in de 16e eeuw ontwikkelde de predikant zich tot een 
karakteristieke figuur in de Nederlandse maatschappij. In de dorpsgemeen­
schappen genoot hij veel gezag, maar ook in de stedelijke samenleving had de 
dominee grote invloed. De hier besproken predikers vormen een gevarieerd 
 gezelschap van principiële calvinisten uit de hervormingstijd.

ISBN 9789087045111 Bindwijze paperback Omvang 280 blz. Prijs €35,–

Pierre Chevallier 1760-1825
Predikant met vergezichten tussen Verlichting en Réveil
cees huisman

In de turbulente periode tussen de Verlichting en het Réveil probeerde  Pierre 
Chevallier eigenzinnig en consequent zijn eigen koers te bepalen. De brief­
wisseling met zijn vader Paulus geeft een verrassende inkijk in de discussies 
van die dagen.

ISBN 9789464550313 Bindwijze paperback Omvang 272 blz. Prijs €29,–
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ISBN 9789464551013
Bindwijze paperback
Omvang 166 blz.
Verschijnt april 2024
Prijs €25,–

Een selecte groep bestuurders wordt, op 
voordracht van de ministerraad, door de 
koning benoemd tot Minister van Staat. 
Hoewel deze staatkundige ‘figuur’ al 
meer dan 200 jaar bestaat, is er over zijn 
functie weinig bekend. Wie komen er in 
aanmerking voor deze functie? En, wat 
behelst dit ministerschap?

Ministers van Staat
Onbekend en bemind; 
van podium naar de coulissen?

evert-jan govaers
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nDe ‘vergissing’ van Troelstra
johan s. wijne

Op 12 november 1918 houdt Pieter Jelles Troelstra een emotionele rede in de 
Tweede Kamer. Wilde hij een revolutie aankondigen of probeerde hij de rege­
ring onder druk te zetten om sociale hervormingen door te voeren? 

ISBN 9789065504494 Bindwijze paperback Omvang 86 blz.  Prijs €10,–

Ik wil er niets van weten
Hoe visie, kennis en tijd uit Den Haag verdwenen
josine teeuw

Vanaf midden jaren 60 trad er geleidelijk een verandering op in de beleids­
vorming van de overheid: inhoudelijke visie moest plaatsmaken voor financiële 
overwegingen. Door het volkshuisvestingsbeleid en de thuiszorg te analyse­
ren illustreert Josine Teeuw de kortzichtige focus op doelmatigheid en markt­
werking van de rijksoverheid.

ISBN 9789464550573 Bindwijze paperback Omvang 319 blz.  Prijs €35,–

Een kwestie van politieke moraliteit
Politieke corruptieschandalen en goed bestuur in Nederland, 1848-1940
ronald kroeze

De vestiging van onze democratische rechtsstaat ging gepaard met meerdere 
corruptieschandalen. Kroeze beschrijft de geschiedenis van  corruptie en goed 
bestuur tussen 1848 en 1940: onder andere de Limburgse brievenaffaire en de 
zaak­Oss. 

ISBN 9789087043698 Bindwijze paperback Omvang 336 blz. Prijs €45,–
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ISBN 9789464550917
Bindwijze paperback
Omvang 168 blz.
Verschenen maart 2024
Prijs €20,–

Connie Patijn was een bevlogen 
intellectueel, zeer belezen, goed pianist, 
amateurtheoloog, geïnspireerd door Karl 
Barth en de ncsv. Hij was een actief 
publicist, die, eerst als ambtenaar en later 
als politicus en wetenschapper, actief 
deelnam aan het publieke leven.

Connie Patijn  
(1908-2007)
Netwerker in Buitenlandse 
 Zaken

herman de liagre böhl
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‘Gaat u maar rustig slapen’
Colijn en de mythe van mei ’40
norbert-jan nuij

Voordat Duitsland op 10 mei 1940 Nederland binnenviel, hield de regering hoop 
om net als in de Eerste Wereldoorlog neutraal te kunnen blijven. De bekende 
uitspraak van Colijn: ‘Gaat u maar rustig slapen’, waarmee hij waakzaamheid 
van de overheid benadrukte, is symbolisch voor het falende neutraliteitsbeleid. 

ISBN 9789065504524 Bindwijze paperback Omvang 80 blz.  Prijs €10,–

Gespierde zielen
Johannes Lublink (1736-1816): menslievendheid, sociabiliteit en welzijnspolitiek in de 
 achttiende eeuw
c.h.h. de vries

Johannes Lublink was actief als filosoof, genootschapsman, publicist en staats­
man. Zijn hele leven zette hij zich in voor een nieuwe samenleving waarin sym­
pathie en empathie zouden zorgen voor zedelijke verheffing van de burgers.

ISBN 9789087048419 Bindwijze paperback Omvang 320 blz. Prijs €40,–

Een eenzaam staatsman
Dirk de Geer (1870-1960)
meindert van der kaaij

Aan het begin van de oorlog wordt Dirk de Geer ontslagen als minister van 
 Financiën vanwege zijn defaitistische houding. Als hij in 1942 ook nog een pro­
blematische brochure publiceert, is zijn politieke carrière afgelopen. In 1947 
wordt hij gestraft voor zijn uitspraken, maar waren deze beschuldigingen wel 
terecht? 

ISBN 9789087042936 Bindwijze harde band Omvang 518 blz. Prijs €55,–
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ISBN 9789464551020
Bindwijze paperback
Omvang 316 blz.
Verschenen februari 2024
Prijs €39,–

Joseph Lesage was een soldaat in de 
Eerste Wereldoorlog, die zijn gezin 
van inkomen voorzag door tekeningen 
vanuit de loopgraven te verkopen. Als 
medeoprichter van Le Mouchoir voorzag 
hij het front van nieuws. De hier 
opgenomen brieven en schetsen tonen 
de pijnlijke realiteit van het leven als 
soldaat.

De verbeelding van 
1914-1918
Tekeningen en brieven  
van  Joseph Lesage,  
‘artiste combattant’

bob latten
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Opteekeningen 1914-1916
dr. j.g. appeldoorn, bewerkt door o. schutte

Bij de in Duitsland wonende predikant Appeldoorn groeide tijdens de Eerste 
Wereldoorlog de antipathie tegen de Duitsers. Omdat dit wrijving gaf met  
zijn gemeente was het een verademing toen hij in 1916 als hoogleraar bij het 
 seminarie in Amsterdam werd aangesteld. 

ISBN 9789464550139 Bindwijze harde band Omvang 176 blz.  Prijs €30,–

De nalatenschap van Marianne van der Heijden 1922-1998
De stem van een ongekende kunstenares
lies netel

Marianne van der Heijden maakte monumentale kunstwerken in disciplines 
die niet tot de Nederlandse kunstcanon behoorden. Als vrij kunstenares voelde 
ze zich een buitenstaander en hield veel kunst achter, maar in de hoop op er­
kenning na haar dood stelde ze een uitgebreid archief samen.

ISBN 9789087047719 Bindwijze paperback Omvang 320 blz.  Prijs €40,–

Sterven in het bed waarin ik geboren ben
Een biografie van Felix de Boeck (1898-1995)
david veltman

De schilder en boer Felix de Boeck presenteerde zich graag als mystiek aan­
gelegde eenling. Het boerenbestaan was voor hem een manier om zijn  
on afhankelijkheid als kunstenaar te waarborgen. Na de oorlog zocht hij 
 aansluiting bij een alternatieve, Vlaams­katholieke kunsttraditie.

ISBN 9789087049164 Bindwijze paperback Omvang 400 blz.  Prijs €35,–
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ISBN 9789464550948
Bindwijze paperback
Omvang 310 blz.
Verschenen november 2023
Prijs €35,–

Willem Witsen stond midden in de 
wereld van de kunst en literatuur van 
zijn tijd; een periode die op artistiek 
gebied gekenmerkt werd door grote 
veranderingen. De bewaard gebleven 
correspondentie laat zien dat Witsen 
uitgroeide tot een sleutelfiguur in een 
groep die later bekend zou worden als de 
beweging van Tachtig. 

Willem Witsen  
(1860-1923)
Een kunstenaarsportret  
in  brieven

linda modderkolk,  
odilia vermeulen &  
ester wouthuysen (red.)
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Een huishouden van Jan Steen
wouter kloek

Wie was Jan Steen en waarom was zijn huishouden zo berucht? Zijn eerste 
 biografen meenden dat diens schilderijen een weerspiegeling waren van zijn 
huiselijk leven, maar over deze alleskunner valt nog veel meer te vertellen, zo 
toont Wouter Kloek.

ISBN 9789065504449 Bindwijze paperback Omvang 94 blz. Prijs €10,–

De Hollandse Chopin
Componist en schilder Gerard von Brucken Fock 1859-1935
eric matser

Gerard von Brucken Fock was in de 20e eeuw een opvallende figuur in de Neder­
landse muziekwereld. Zijn levensverhaal leest als een roman, zijn muziek  
is van een overrompelende schoonheid (incl. cd met diverse opnamen). 

ISBN 9789087049638 Bindwijze harde band Omvang 308 blz.  Prijs €35,–

Brieven 1919-1952
hendrik de vries & constant van wessem, bewerkt door jan van 
der vegt

De dichter Hendrik de Vries en schrijver Constant van Wessem hebben  tussen 
1919 en 1952 intensief gecorrespondeerd. De brieven gaan over De Vries’  poëzie 
en zijn medewerking aan het tijdschrift Het Getij, waarvan Van Wessem 
 redacteur was. 

ISBN 9789087043995 Bindwijze paperback Omvang 335 blz.  Prijs €35,–
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ISBN 9789464551075
Bindwijze harde band
Omvang 320 blz.
Verschijnt mei 2024
Prijs €25,–

Johanna Kuiper – schrijver, socialist 
en feminist – leefde een vrijgevochten 
bestaan. Als alleenstaande moeder van 
twee kinderen verdiende ze haar bestaan 
door het vertalen van onder andere 
Zweedse en Engelse publicaties en het 
schrijven van kinderboeken. Meest 
bekend is haar Kinderbijbel. 

Johanna Kuiper 
(1896-1956)
Gedurfd leven

j.j.f. van melle
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Kenau 
De heldhaftige zakenvrouw uit Haarlem (1526-1588)
els kloek

De aanduiding ‘kenau’ wordt gebruikt voor een lastige, strijdbare vrouw. Toch 
was Kenau Simonsdochter Hasselaer eeuwenlang een gevierde heldin. Toen 
Haarlem in 1572 door de Spanjaarden werd belegerd, zou zij met twee vrouwen­
vendels moedig verzet hebben geboden.

ISBN 9789065504562 Bindwijze paperback Omvang 92 blz. Prijs €10,–

Strijd!
De vrouwenkiesrechtbeweing in Nederland, 1882-1922
mineke bosch

In 1882 barstte in Nederland de strijd voor het vrouwenkiesrecht los toen Aletta 
Jacobs tevergeefs probeerde te gaan stemmen. In 1887 kwam onder Wilhelmina 
Drucker de beweging op stoom en in 1984 werd Vereeniging voor Vrouwenkies­
recht opgericht. In Strijd! wordt de veertig jaar durende strijd voor het vrouw­
enkiesrecht uitvoerig behandeld.

ISBN 9789087047740 Bindwijze paperback Omvang 390 blz. Prijs €40,–

Cornélie Noordwal (1869-1928)
De vergeten romans van een Haagse schrijfster
wim tigges

Cornélie Noordwal was ooit een van de meest gelezen vrouwelijke auteurs, 
maar na haar dood zijn haar romans vrijwel volledig vergeten. Haar boeken 
 geven boeiende en vaak humoristische inkijkjes in het dagelijkse stadsleven 
van haar tijd.

ISBN 9789464550429 Bindwijze paperback Omvang 174 blz. Prijs €20,–
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Maximiliaan de 
 Hénin-Liétard,  
graaf van Boussu 
(1542-1578)
Van koninklijk stadhouder tot 
naaste medewerker van Oranje

piet boon

ISBN 9789464550498
Bindwijze harde band
Omvang 408 blz.
Verschenen oktober 2023
Prijs €39,–

Maximiliaan de Hénin­Liétard doorliep 
een opvallende carrière. Vóór zijn 
gevangenschap in Hoorn in 1573 was 
hij stadhouder van Holland en Utrecht, 
benoemd door Margaretha van Parma, en 
hierdoor groot tegenstander van de Prins 
van Oranje. Tijdens zijn gevangenschap 
keerde hij zich af van de Spaanse troon 
en na de Pacificatie van Gent werd hij 
door Willem van Oranje uitgenodigd aan 
zijn hof. Daar werd hij tot zijn dood een 
trouwe medestander. 
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herman kaptein

Met de Beeldenstorm begon in 1566 de Nederlandse Opstand tegen het bewind 
van koning Filips II. Kaptein beschrijft hoe een kleine minderheid calvinisten 
erin slaagde de Spanjaarden te verdrijven en van de Noordelijke Nederlanden 
een calvinistische republiek te maken.

ISBN 9789065504593 Bindwijze paperback Omvang 96 blz.  Prijs €10,–

De opmaat tot de Opstand
Zeeland en het centraal gezag (1566-1572)
c. rooze-stouthamer

Na het mislukken van de geuzenaanval op Walcheren in 1567 volgde harde 
 repressie en troepenlegering in de Zeeuwse steden. In 1572 kwam Vlissingen  
in opstand. Weldra werd een groot deel van Walcheren onder het gezag van 
Oranje gebracht. Daarna barstte ook de strijd om de overige eilanden los. 

ISBN 9789087040918 Bindwijze harde band Omvang 272 blz.  Prijs €35,–

Philibert van Serooskerke (1537-1579)
Een Zeeuw in dienst van de Spaanse koning
adriaan van riemsdijk

Philibert vervulde tijdens het begin van de Opstand belangrijke bestuurs­
functies in Zeeland en Bergen op Zoom. Hij bleef het katholicisme en de 
 Spaanse troon trouw. Philiberts handelingen bleken essentieel voor het verloop 
van de beginjaren van de Opstand. 

ISBN 9789464550092 Bindwijze harde band Omvang 382 blz.  Prijs €40,–
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ISBN 9789464550467
Bindwijze paperback
Omvang 426 blz.
Verschijnt april/mei 2024 (2e aanbieding)
Prijs €39,–

In het stedelijk archief van Kampen 
liggen twee laatmiddeleeuwse kronieken 
van de hand van 15e­ en 16e­eeuwse 
stadssecretarissen. Vooral in de 16e eeuw 
speelde Kampen een belangrijke rol bij de 
samensmelting van Oost­Nederland met 
de Nederlanden. Bakker beperkt zich in 
dit diepgaande onderzoek niet enkel tot 
de inhoud van de tekst, maar bespreekt 
ook de fysieke overlevering en context.

Kamper Kronieken
Stedelijke geschiedenis in de 
Noordelijke Nederlanden (ca. 
1450-1550)

peter bakker
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nHet Berghse kroniekenhandschrift
Ontstaan, inhoud en functie van een laatmiddeleeuws geschiedenisboek
wim van anrooij & jeanne verbij-schillings

Een twintigtal specialisten buigt zich over de verschillende aspecten van het laat­
middeleeuwse handschrift. Zo komen aan bod: de familiale achtergrond, de co­
dicologie en paleografie, de band, de dekbladen, de afbeeldingen en decoraties. 
Natuurlijk worden de verschillende teksten in het handschrift besproken.

ISBN 9789087049393 Bindwijze harde band Omvang 392 blz.  Prijs €35,–

Stedelijk verleden in veelvoud
Opstellen over laatmiddeleeuwse stadsgeschiedenis in de Nederlanden voor Dick de Boer
hanno brand e.a. (red.)

In deze bundel wordt in zestien bijdragen de centrale functies van steden en de 
wijze waarop de inwoners de stedelijke samenleving beleefden, nader belicht. 
Terugkerende thema’s zijn urbanisering, de relatie met de rurale omgeving en 
met de Hanze, verschriftelijking en stedelijke identiteit. 

ISBN 9789087042356 Bindwijze paperback Omvang 262 blz.  Prijs €35,–

Kroniek van Groningen [1565-1595]
eggerik egges phebens, bewerkt door zweder von martels

De Kroniek van Eggerik Egges Phebens (1556­1615) handelt over de eerste periode 
van de Tachtigjarige Oorlog in Groningen en omliggende provincies. Volgens 
Phebens begon deze ‘akeligste’ oorlog met zuivere bedoelingen, maar kwam die 
vervolgens in de greep van corruptie en oorlogsprofiteurs. In de inleiding be­
schrijft Zweder von Martels Phebens’ leven en werk.

ISBN 9789464550887 Bindwijze harde band Omvang 320 blz.  Prijs €32,–
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ISBN 9789464550900
Bindwijze harde band
Omvang ca. 255 blz.
Verschijnt mei 2024
Prijs ca. €35,–

Sinds de vroegste heugenis hoort muziek 
bij de mens. In Europa betreft die oudste 
muziek het gregoriaans. Zij vormde 
de bodem voor andere muziekstijlen, 
maar was bovenal een spiegel voor 
ontwikkelingen in geloof en kunst. Het 
gregoriaans is een verhaal van doorgeven, 
aanpassen, samenvoegen, verliezen en 
heruitvinden.

Duizend jaar 
 doorgegeven
Verkenningen van het 
 gregoriaans in Nederland

rens tienstra
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Josquin des Prez en zijn muzikale nalatenschap
willem elders

Over Josquin des Prez is niet veel bekend. Waarschijnlijk is hij rond 1455 in de 
streek rond Doornik geboren en stierf hij rond 1521 in Condé­sur­l’Escaut. Wel 
bekend is dat hij een van de meest gevraagde musici uit de zuidelijke Neder­
landen was. Hertogen, koningen en hoge geestelijken – iedereen wilde hem in 
dienst nemen.

ISBN 9789087042325 Bindwijze harde band Omvang 256 blz.  Prijs €40,–

Meer dan muziek alleen
In memoriam Kees Vellekoop
r.e.v. stuip

Ter nagedachtenis aan Kees Vellekoop, hoogleraar Muziekgeschiedenis vóór 
1600. Deze bundel gaat over de diverse aspecten van middeleeuwse muziek, 
muziek wetenschap, het verband tussen muziek en liturgie, kunst, geschiedenis 
en  literatuur. 

ISBN 9789065507761 Bindwijze paperback Omvang 375 blz.  Prijs €35,–

Patronen ontrafeld
Studies over gregoriaanse gezangen en Middelnederlandse liederen
ike de loos, bewerkt door josé van aelst

Bundel ter ere van Ike de Loos, die haar oeuvre toespitste op de ontwikkeling 
van het gregoriaans, de christelijke cultus van de Middeleeuwen die tot uiting 
kwam in de muziek en liturgie, en over het wereldlijke lied en de schriftelijke 
neerslag daarvan. 

ISBN 9789087042783 Bindwijze paperback Omvang 293 blz.  Prijs €35,–
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ISBN 9789464551105
Bindwijze harde band
Omvang 508 blz.
Verschijnt mei 2024
Prijs €39,–

In dit liber amicorum ter ere van de 75e 
verjaardag van Kees van Schaik, tonen 
zeventien mede­onderzoekers en archief­
vrienden hun waardering. De bonte 
inhoud van deze bundel is interessant 
voor iedereen met belangstelling voor 
de geschiedenis van het Kromme­
Rijngebied en omstreken.

De bronnen,  
de mensen, het land
Liber amicorum voor  
Kees van Schaik

casper van burik e.a. (red.)
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‘Wat nu?’, zei Pichegru
De Franse Tijd in Nederland, 1795-1813 
judith amsenga & geertje dekkers

In de winter van 1794 waren de grote rivieren in de Republiek der Verenig­
de Neder landen bevroren. Hierdoor konden de Franse troepen van generaal 
 Pichegru gemakkelijk binnentrekken. In de hiermee ingeluide Franse Tijd ver­
anderde de Republiek van een verzameling losse gewesten in een moderne 
staat. 

ISBN 9789065504647 Bindwijze paperback Omvang 96 blz.  Prijs €10,–

De dam bij Wijk en het Kromme Rijngebied  
in de middeleeuwen
a.a.b. van bemmel e.a. (red.)

In 1122 werd besloten de (Kromme) Rijn bij Wijk bij Duurstede af te dammen. 
Het land in de lage broeklanden achter de dijk kon nu worden ontgonnen voor 
landbouw. Zonder dam, zonder dijk en zonder ontginning zou het gebied er 
tegen woordig heel anders uitzien.

ISBN 9789464550191 Bindwijze harde band Omvang 256 blz.  Prijs €35,–

Vrijheid, Gelijkheid en Broederschap
 Revolutie in het Kromme-Rijngebied 1795-1802
kees van schaik

Kees van Schaik onderzocht ruim een halve eeuw lang de achtergronden van de 
Bataafsche Omwenteling, en hoe deze revolutie uitpakte in dertien dorpen  
en gehuchten in het Utrechtse Kromme­Rijngebied.

ISBN 9789464550832 Bindwijze harde band Omvang 468 blz.  Prijs €35,–
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ISBN 9789464550771
Bindwijze paperback
Omvang 258 blz.
Verschijnt juni 2024
Prijs €25,–

Menigmaal wordt er in de Nederlands­
talige literatuur gebruikgemaakt van 
doopsgezinden als inspiratiebron. In de 
vroegmoderne tijd vertegenwoordigden 
zij het nodige kwaad tegen de katholieke 
goedheid in anti­doperse literatuur. Pas 
in de moderne tijd worden zij in verband 
gebracht met geweldloosheid. Dit en 
alles daartussenin brengt Alfred van Wijk 
in beeld. 

Muze en Mennisten
Doperse presentie in de 
 Nederlandstalige literatuur

alfred r. van wijk
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De Groninger versie van de doperse doorbraak
Veranderingen in de doopsgezinde gemeenten op het Groninger platteland in de periode 
1800-1860
bert dop

Hoe voltrok de ‘doperse doorbraak’ zich op het Groninger platteland? Hoe ver­
houdt het Groninger verhaal zich tot de doopsgezinde geschiedschrijving tot 
nu toe? Bert Dop biedt een unieke inkijk in de 19e­eeuwse Nederlandse kerk­
geschiedenis.

ISBN 9789087049850 Bindwijze paperback Omvang 388 blz.  Prijs €40,–

Beeldenstormer uit bewogenheid
Verzamelde opstellen van Sjouke Voolstra
sjouke voolstra, anna voolstra (red.)

Sjouke Voolstra (1942­2004) was een uitgesproken mennist met een missie. Als 
mens, leraar en internationaal gewaardeerd wetenschapper, verbonden aan het 
Doopsgezind Seminarium, werden zijn doen en laten bepaald door de doperse 
leer en ethiek. De in deze bundel bijeengebrachte bijdragen geven blijvend stem 
aan deze bijzondere beeldenstormer uit bewogenheid.

ISBN 9789065508850 Bindwijze paperback Omvang 352 blz.  Prijs €45,–

Om de ware gemeente en de oude gronden
Geschiedenis van de dopersen in de Nederlanden 1531-1675
s. zijlstra

Hoe wisten de doopsgezinden hun identiteit te bewaren in een maatschappij 
waarin zij werden gezien als een van de vele sekten die het land rijk was in de 
16e en 17e eeuw? Zijlstra brengt de doperse geloofswereld en de plek die dopers 
innamen in kaart.

ISBN 9789065506313 Bindwijze harde band Omvang 544 blz.  Prijs €45,–
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ISBN 9789464550979
Bindwijze paperback
Omvang 320 blz.
Verschijnt juli/augustus 2024
Prijs ca. €35,–

De dissertatie van Lim is het eerste deel 
in een reeks publicaties die de focus legt 
op het maken van tekstkritische uitgaven 
van de Nederlands Her vormde Liturgie. 
Lim promoveerde op de formulieren van 
de Nederlands Hervormde Kerk voor de 
wijding en installatie van predikanten en 
voor de wijding van oudsten en diakenen 
in de zestiende eeuw. 

Dutch Reformed 
 Ordination and 
 Installation
The Dutch Reformed forms for 
the ordination and  installation 
of ministers of the Word and 
for the ordination of elders and 
deacons in the context of the 
sixteenth century

moses lim
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Praten als Brugman
De wereld van een Nederlandse volksprediker aan het einde van de Middeleeuwen
nico lettinck

De franciscaner monnik Jan Brugman (ca. 1400­1473) reisde in de vijftiende 
eeuw stad en land af om de mensen op te roepen een eenvoudig christelijk  leven 
te leiden. Hij sloot in zijn preken aan bij de belevingswereld van gewone men­
sen en was mede daardoor in zijn eigen tijd een gevierd man. 

ISBN 9789065504456 Bindwijze paperback Omvang 80 blz.  Prijs €10,–

Bevlogen theologen
Geëngageerde predikanten in de negentiende en twintigste eeuw
paul e. werkman e.a. (red.)

Bevlogen theologen bevat vijftien portretten van Nederlandse theologen.  
Ze variëren van streng orthodox tot zeer vrijzinnig; een enkeling nam  
zelfs afscheid van kerk en geloof.

ISBN 9789087042912 Bindwijze harde band Omvang 494 blz.  Prijs €45,–

Nes Ammim
Protestants in the young State of Israel, 1952-1967
gert van klinken

Tijdens de nasleep van de Tweede Wereldoorlog trokken veel Joodse overleven­
den richting Palestina en Israël. Protestanten vanuit Nederland, Zwitserland, 
Amerika en Duitsland vormden plannen achter hen aan te trekken, richting het 
dorp Nes Ammim. 

ISBN 9789087049324 Bindwijze paperback Omvang 414 blz.  Prijs €40,–
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ISBN 9789464551044
Bindwijze paperback
Omvang ca. 256 blz.
Verschijnt juni/juli 2024
Prijs €29,–

De uit Utrecht afkomstige aartspriester 
Gerard van Wijckersloot had een 
intrigerende rol in wat historiografisch 
bekend staat als de troebelen in de 
Hollandse Zending tijdens de achttiende 
eeuw. Hij was weliswaar trouw aan de 
roomse kerk, maar zocht tegelijkertijd 
jurisdictie voor zijn Haarlemse kapittel. 
De Curie heeft Van Wijckersloot nooit 
vertrouwd, en noemde hem dan ook 
Monsieur le Double.

Monsieur le Double
Gerard van Wijckersloot en de 
kerkscheuring (1702-1727)

cees paardekooper
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Goejanverwellesluis
De strijd tussen patriotten en prinsgezinden, 1780-1789
arie wilschut

Op 28 juni 1787 begaf Wilhelmina van Pruisen zich naar Holland. In de buurt 
van Goejanverwellesluis werd de prinses door de revolutionaire burgers aan­
gehouden. Wilhelmina riep de hulp in van haar broer (de koning van Pruisen), 
die korte metten maakte met de patriotse revolutionairen. 

ISBN 9789065504500 Bindwijze paperback Omvang 96 blz. Prijs €10,–

Kooplieden en stadspolitiek
Regimewisselingen in Amsterdam (1740-1840)
cees paardekooper

Amsterdamse kooplieden waren mannen van het tweede plan en hadden geen 
ambitie om zich met de politiek in te laten. Vanaf omstreeks 1740 betraden ze 
toch het centrum van de politieke macht. Zij wensten veranderingen in het po­
litieke regime van de stad en meer invloed. 

ISBN 9789087049546 Bindwijze paperback Omvang 480 blz.  Prijs €40,–

Een aartsbisschop aangeklaagd in Rome
Dagboeken over het verblijf van Petrus Codde te Rome (1700-1703)
dick schoon

Aartsbisschop Petrus Codde was vanaf 1689 leider van de katholieken in de 
 Republiek. Beschuldigingen van jansenisme leidden ertoe dat hij zich moest 
verdedigen tegenover paus Clemens XI. Uiteindelijk leidde dit tot het ontstaan 
van de Oud­Katholieke Kerk.

ISBN 9789087047764 Bindwijze harde band Omvang 888 blz.  Prijs €55,–
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ISBN 9789464551051
Bindwijze paperback
Omvang 200 blz.
Verschijnt juni 2024
Prijs €19,–

Amsterdamse gevelteksten onthullen 
haar verleden. Tenminste, als je begrijpt 
wat ze zeggen. De verhalen achter de 
gevelteksten leveren veel intrigerende 
feiten op. Ze geven inzicht in de groei 
van Amsterdam van vissersdorp naar 
wereldstad en zetten vergeten personen 
in de schijnwerper. Dit boek bevat zes 
wandelingen door het centrum van 
Amsterdam. 

Amsterdamse 
 wandelingen
Langs historische gevels

fred geukes foppen
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nVerzameld verleden
Veertig gedenkwaardige momenten en figuren uit de vaderlandse geschiedenis
els kloek

In dit dubbele deel van de Verloren Verledenreeks zijn veertig gedenkwaardige 
momenten en figuren uit het rijke verleden van Nederland verzameld. 

ISBN 9789065504654 Bindwijze paperback Omvang 176 blz.  Prijs €15,–

Migrantenstad
Immigratie en sociale verhoudingen in 17e-eeuws Amsterdam
erika kuijpers

Duitsers, Noren, Denen en Zweden vormden in 17e­eeuws Amsterdam de groot­
ste groep buitenlandse migranten. Amsterdam veranderde hierdoor van een 
overzichtelijke samenleving in een metropool met grotestadsproblemen.

ISBN 9789065508522 Bindwijze paperback Omvang 448 blz.  Prijs €35,–

Het winkellandschap van Amsterdam
Stedelijke structuur en winkelbedrijf in de vroegmoderne en moderne tijd, 1550-2000
clé lesger

Overhangende luifels, uithangborden, uitstallingen op de stoep en sobere 
 interieurs waren ooit typerend voor de winkels in Amsterdam. Aangezicht en 
interieur hebben de afgelopen eeuwen echter grote veranderingen ondergaan.

ISBN 9789087043735 Bindwijze harde band Omvang 472 blz. Prijs €45,–



40

ISBN 9789464551129
Bindwijze paperback
Omvang 288 blz.
Verschijnt april 2024
Prijs €35,–

Friedhoff studeerde in 1918 af als 
bouwkundig ingenieur aan de 
Technische Hoogeschool in Delft. Al snel 
ontwikkelde hij een eigen stijl, beïnvloed 
door eigentijdse Scandinavische 
architectuur en kunst. In 1946 kwam 
hij in dienst als Rijksbouwmeester. 
Bekende gebouwen van zijn hand zijn 
het Raadhuis in Enschede (1929) en de 
Aula (1936) van de Nieuwe Algemene 
Begraafplaats in Haarlem.

Gijsbert Friedhoff 
(1892-1970)
Rijksbouwmeester, architect en 
ontwerper

david geneste
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nTjeerd Dijkstra (1931)
Architect, rijksbouwmeester, hoogleraar
david keuning & anneke sluiter

De architectonische productie van Tjeerd Dijkstra is zelfbewust en doordacht. 
Hij was lange tijd Rijksbouwmeester, maar ook als supervisor betrokken bij een 
aantal belangrijke projecten op het gebied van architectuur en stedenbouw. 

ISBN 9789087047375 Bindwijze paperback Omvang 303 blz.  Prijs €35,–

Zuilen zonder last
Architect Theo Molkenboer 1796-1863
bertus bakker

Theo Molkenboer bouwde zijn kerken van licht materiaal, de zuilen hoefden 
nauwelijks gewicht te dragen. Ook had hij weinig last van stijlvereisten, hij  
was een eclectisch architect. Hij ontwierp zo’n veertig kerken en vele  andere 
 gebouwen.

ISBN 978907049577 Bindwijze paperback Omvang 464 blz.  Prijs €45,–

J.M. (Jan) van Hardeveld (1891-1953)
Over (zakelijk) expressionisme, modernistische betonwoningen en traditionalisme
mart j.m. franken

In zijn omvangrijke oeuvre heeft de Amsterdamse Van Hardeveld vrijwel alle 
gangbare bouwstijlen gebruikt. Die voorliefde voor pluriformiteit is ook terug 
te vinden in zijn vele functies en publicaties.

ISBN 9789464550641 Bindwijze paperback Omvang 266 blz.  Prijs €30,–
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ISBN 9789464550924
Bindwijze harde band
Omvang 232 blz.
Verschijnt januari 2024
Prijs €27,–

Philips Christiaan Visser was Nederlands 
laatste ontdekkingsreiziger en bekendste 
bergsporter in de periode voor de Tweede 
Wereldoorlog. Hij volgde, samen met zijn 
vrouw Jenny, zijn passie, verkocht het 
familiebedrijf en trok naar Midden­Azië. 
Visser leidde vier succesvolle expedities 
naar de Karakoram. Hier exploreerde 
hij als alpinist en onderzoeker enorme 
bergmassieven, grote gletsjers en dalen 
die niet op de landkaarten stonden.

Nederlands laatste 
ontdekkingsreiziger
Philips Christiaan Visser 
 (1882-1955)
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Gemaakt op reis
Nederlandse jongeren op reis in de zeventiende eeuw
alan moss

Tijdens een Grand Tour deden jongemannen in onder andere Italië en Frank­
rijk ervaringen en kennis op, die werden bijgehouden in een reisjournaal. Deze 
verzameling journalen brengt in kaart hoe jonge reizigers reflecteerden op hun 
eigen identiteit en hoe zij een gunstig beeld van zichzelf presenteerden, als we­
reldburger en vrome protestant, voor familie die thuis meelas en meeleefde.

ISBN 9789464550047 Bindwijze paperback Omvang 438 blz. Prijs €45,–

Anders reizen?
Evoluties in vroegmoderne reiservaringen van Hollandse en Brabantse elites (1600-1750)
gerrit verhoeven

Verhoeven verklaart waarom men de klassieke Grand Tour naar Italië langzaam 
inruilde voor kortere plezierreisjes in de Nederlanden of buurlanden. Hij laat 
zien welke sociale groepen de koets namen naar Parijs, Rome of Berlijn en wat 
hen motiveerde om te reizen. 

ISBN 9789087040925 Bindwijze paperback Omvang 416 blz.  Prijs €40,–

Reizen en avonturen van Jaques Massé
simon tyssot de patot, bewerkt door lizette van eijkeren

Rond 1714 schreef de Deventer hugenoot Simon Tyssot de Patot (1655­1738) in 
het Frans een fantasievol reisverhaal dat vele tijdgenoten schokte vanwege zijn 
spinozistische inhoud.

ISBN 9789087045738 Bindwijze paperback Omvang 224 blz.  Prijs €30,–
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ISBN 9789464551068
Bindwijze harde band
Omvang LVIII + 590 blz.
Verschijnt mei 2024
Prijs €70,–

Het tweede deel (deel 100) uit deze 
nieuwe État Présent reeks bevat de 
aanvullingen op de genealogieën van 
de adellijke families waarvan de naam 
begint met C­Gi. 

Nederland’s 
 Adelsboek 100
État présent C-GI
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nAdel en heraldiek in de Nederlanden
Identiteit en representatie
redmer alma e.a. (red.)

Voor edelen was de heraldiek het middel bij uitstek om hun identiteit te uiten, 
op grafmonumenten, gevelstenen of zegels. In deze bundel wordt voor het eerst 
in Nederland aandacht besteed aan de vele facetten van de symbiose van adel en 
heraldiek van de middeleeuwen tot de 20e eeuw.

ISBN 9789087043247 Bindwijze harde band Omvang 360 blz.  Prijs €45,–

‘Het pryeel van Zeeland’
Buitenplaatsen op Walcheren 1600-1820
martin van den broeke

Buitenplaatsen bepaalden vroeger in sterke mate het landschap van  Walcheren. 
Wat bewoog stedelingen in de 17e en 18e eeuw om een deel van het jaar  buiten 
de stad te gaan wonen? Een belangrijke reden was vermaak, maar welke rol 
speelde het economische aspect?

ISBN 9789087047320 Bindwijze paperback Omvang 521 blz.  Prijs €55,–

Nederland’s Adelsboek 
État présent reeks 99-106
daan de clerq (red.)

De État Présent reeks van Nederland’s Adelsboek bevat aanvullingen op de ge­
nealogieën van adellijke families. U kunt nu intekenen op de reeks, u krijgt dan 
de nieuwe delen telkens direct bij verschijnen toegezonden.

ISSN 0921-9021 Bindwijze harde band Omvang ca. 5150 blz. Prijs €560,–
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Over Multatuli (2023)
arie vestering e.a. (red.)

Over Multatuli opent met een oproep om niet alleen het slavernij­ en kolo niale 
verleden te herdenken, maar ook het verzet daartegen. Er zou een ‘nationale 
anti koloniale herdenkingsdag’ moeten komen, stelt een bijdrage. 

ISBN 9789464550962 Bindwijze paperback Omvang 112 blz.  Prijs €20,–

Jaarboek Bilderdijk (2023)
1823-2023
rick honings e.a. (red.)

In de zomer van 1823 verscheen een werk dat een einde maakte aan iedere 
vakantiestemming: Bezwaren tegen den geest der eeuw van Bilderdijks leerling 
Isaäc da Costa. Daarin ging Da Costa tekeer tegen de verworvenheden van de 
Verlichting. 

ISBN 9789464550955 Bindwijze paperback Omvang 142 blz. Prijs €20,–

Virtus 30 (2023)
Jaarboek voor adelsgeschiedenis
hanneke ronnes e.a. (red.)

Wie waren de aristocratische verzamelaars uit België en Nederland tussen 1750 
en 1950? Wat verzamelden ze en waarom? En verschilde de adellijke van de bur­
gerlijke verzameling? In de nieuwe Virtus komen de collectiepraktijken van be­
kende en minder bekende figuren uit België en Nederland voorbij.

ISBN 9789464550986 Bindwijze paperback Omvang 210 blz. Prijs €25,–
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